

La Presidente

Oggetto: Cantiere Impatto Sostenibile – rilascio logo nº 102686/01/160524

Carissimo Luca,

a seguito della richiesta di adesione al codice di condotta "Cantiere Impatto Sostenibile" e al parere positivo dell'istruttoria condotta dal Comitato Tecnico Operativo, desidero informarTi che il Consiglio Generale dell'Associazione nella riunione del 3 giugno 2024 ha approvato il rilascio e l'utilizzo del logo "Cantiere Impatto Sostenibile" **livello argento** per il tuo cantiere di via Verrazzano 27 a Milano (con un punteggio raggiunto di **11/24**).

Il marchio avente numero di assegnazione n° 102686/01/160524, è da apporre sul cartello di cantiere ed è utilizzabile solo nel cantiere in oggetto.

In allegato alla presente troverai:

- logo "Cantiere Impatto Sostenibile";
- dettaglio del punteggio raggiunto per il cantiere sopra indicato;
- modalità di utilizzo del logo "Cantiere Impatto Sostenibile".

Complimenti per questo importante risultato necessario a dare concretezza agli sforzi che le imprese di costruzione stanno portando avanti nel campo della sostenibilità.

Lo Sportello TES di Assimpredil Ance rimane a tua disposizione per qualsiasi ulteriore richiesta.

Un caro saluto

Regina De Albertis

Milano, 3 giugno 2024

Gent.mo Luca Botta Botta spa

Prot. TES/325/2024

